## RESOLUTION 24-02

A RESOLUTION AUTHORIZING ANY SENIOR JUSTICE COURT JUDGE OR JUSTICE COURT JUDGE CURRENTLY HOLDING OFFICE WITHIN FIRST JUDICIAL DISTRICT OR IN AN ADJACENT COUNTY TO SERVE AS A TEMPORARY JUSTICE COURT JUDGE IN THE HYRUM CITY JUSTICE COURT.

WHEREAS, the City Council desires to appoint an individual to automatically succeed to the position of Judge Pro Tempore whenever the Hyrum City Judge is absent, conflict of interest, etc.; and

WHEREAS, Utah State Code Section 78A-7-208 authorizes the Governing Body to appoint a temporary Justice Court Judge to serve in the Hyrum Justic Court; and

WHEREAS, pursuant to Utah Code Ann. 78A-7-208 Temporary Justice Court Judge, the governing body may appoint a temporary Justice Court Judge to serve in the Mantua Justice Court.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, by the City Council of Hyrum City, Cache County, State of Utah, that any Senior Justice Court Judge, or Justice Court Judge currently holding office within the First Judicial District or in an adjacent county, is appointed to serve as a Temporary Justice Court Judge and that the (Utah Code of Judicial Administration Rule 9-109(3)(G) Reassignment), Presiding Justice Court Judge shall assign any judge duly appointed pursuant to Utah Code section 78A-7-208 to serve as a Temporary Justice Court Judge to hear any particular case or serve in the Hyrum City Justice Court.

This resolution shall be effective upon adoption.

ADOPTED AND PASSED by the Hyrum City Council this  $4^{\rm th}$  day of January, 2024.

HYRUM CITY

	BY:
	Stephanie Miller Mayor
ATTEST:	
Stephanie Fricke City Recorder	_